



Васимир Ел Хатиб

Ръководството и феновете на „Чепинец“ скочиха срещу безобразното съдийство според тях в домакинството им срещу Балкан (Ботевград). Съставът от курортния град загуби с гол в последната минута срещу тима на бившия национал **Мариян Христов**.

Съдията **Васимир Ел Хатиб** не маркира класически фаул срещу **Георги Пейков** преди да падне гола за „Балкан“. Велинградчани изразиха претенции и за неотсъдена дузпа още в 7-та минута за спъване в наказателното поле на бързоногия юноша

Валентин Чаушев

. На няколко пъти другият нападател на домакините Здравко Алendarов пък бе премазан пред погледа на рефера, който въобще не реагира.

Във футболен **Велинград** са единодушни, че съдията Ел Хатиб е допуснал фрапиращи грешки, опорочили мача. Арбитърът е новобранец в Югозападната „В“ група и свири едва за втори път в дивизията. Репутацията му в съдийските среди е противоречива.

Преди 2 години Хатиб отнася здрав пердах на мач в

Долна

Митрополия

от Плевенската окръжна група.

Съдията Ел Хатиб прецака „Чепинец“ и по друга линия. „Чернодрешкото“ написал в доклада си, че велинградчани нямат видеозапис от мача, което не отговаря на истината. Това разяри до краен предел началниците на „Чепинец“.

„За нещастие на съдията имаме пълнен видеозапис на срещата. В него много ясно се вижда положението преди гола. Други ще кажат има или няма нарушение срещу нашия състезател“, обявиха заплашително от щаба на домакините.

Междувременно запис от мача вече се завъртя по местна телевизия.

„Ще подготвим диск с нарисуваните грешки на съдията пък да става каквото ще”, отсякоха от „Чепинец”.

От клуба ще настояват пред съдийските шефове в столицата Ел Хатиб да не свири до живот на велинградчани.

„Той е бита карта за нас”, отчетоха футболните капацитети от родопския град.

„Публична тайна е, че за разлика от други отбори в трета дивизия „Чепинец” не е от тези, които си поръчват съдии. Грозно е да гледаме отстрани едно и също – слаби и неподготвени рефери. За съжаление явно съдийската комисия иска окончателно да унищожи велинградския футбол и опитва да го стори със всички средства”, недоумяваха близки до тима от курорта.

„Наблюдаваме внимателно техните пратеници, които в повечето случаи са на по мач-два във „В” група. Превърнахме се в училище за начинаещи съдии. Условиата за реферите на нашия стадион са едни от най-добрите в групата, над 10 полицаи ги пазят като „писани яйца”, но вместо да бъдат обективни няколко арбитри ни съсипаха с посредствените си изяви”, признаха от „Чепинец”.

Съвсем скоро ръководството на велинградския клуб обеща да вземе драстични мерки спрямо съдийския произвол, който преследва отбора.

„Ако не го направим подобни рефери ще продължават да мачкат нашият клуб в сърцето на Велинград”, обосноваха намеренията си в града на **Вела Пеева**.

Не е изключен и варианта през пролетта „Чепинец” официално да поиска съдийски бригади от Пловдив за 9-те си домакински срещи.

Борислав ЙОРДАНОВ, VELSPORT24.com

